



В Иванове возбуждено уголовное дело о разбое, совершенном группой лиц в отношении несовершеннолетнего



Следственным отделом по Советскому району г. Иваново СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело в отношении двух неработающих женщин, подозреваемых в совершении разбоя (ч. 2. ст. 162 УК РФ)

По данным следствия, около 12 часов 20 минут 29 декабря 2016 года к женщине и ее 13-летнему сыну, находившимся на остановке общественного транспорта в г. Иваново, подошли несколько неустановленных женщин, которые попросили сигарет и денег. После того, как юноша достал из кошелька деньги в сумме 50 рублей и передал их одной из женщин, она выхватила из его рук кошелек. Мать юноши предприняла попытку вернуть кошелек с деньгами, однако другая женщина высказала угрозы в их адрес, продемонстрировав нож. Пострадавшие обратились с заявлением в полицию.

В настоящее время подозреваемые задержаны, следователями СУ СК России по Ивановской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

области проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование по уголовному делу продолжается.

30 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1092051>